

Информация
о проведенных мероприятиях в МКОУ «Зрыхская СОШ»
в целях усиления мер безопасности, повышения состояния
защищенности от угроз криминального характера и террористических угроз.

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже. Главное правило: избегайте без необходимости посещения мест и мероприятий, которые могут привлечь внимание террористов, избегайте мест, где большое количество людей,

В МКОУ «Зрыхская СОШ», для усиления мер безопасности прошли мероприятия для обучающихся, на которых им рассказали, показали как вести себя при угрозе, какие меры нужно принимать. Так в 3 классе был проведен урок «Вместе мы - сила», посвященный профилактике экстремизма и терроризма.



Учащиеся рассказали о государственных символах России и Дагестана, спели Гимн России. «Сплоченность, всегда является частью победы», -отметила Абдулгафарова М.И.

В 4 классе было проведено мероприятие, посвященное Сталинградской битве «200 дней и ночей»



Алимагомедова И.И., рассказала учащимся о страшных событиях той Великой войны, как весь мир встал против нацизма, что благодаря их победе мы можем жить под мирным небом. «Чтобы защищать свою страну необходимо смелость и отвага, вы должны быть патриотами своей Родины!» - сказала в конце Имара Ибрагимовна.

Так в 9 классах были проведены родительские собрания , на которых родителями рассказали об угрозах, с которыми они могут встретиться, что такое терроризм, как защитить себя и своих близких от этой ужасной угрозы 21 века.



Перед родителями выступили учителя МКОУ «Зрыхская СОШ», раздали памятки «**Общие правила безопасности при угрозе совершения террористического акта**»

В 8 А классе было проведено мероприятие «У нас одно Отечество», посвященное событиям в Афганистане и Чечне.



Перед подростками выступили ветераны боевых действий в Афганистане и в Чечне. Яркой иллюстрацией мероприятия послужил пример Магомеда Нурбагандова, которой под дулом пистолета не сдался врагу. Не испугался террористов, которые хотели, чтобы он остановил своих сослуживцев. Последними словами героя России стали «Работайте, братья». В рамках мероприятия обучающимся рассказали о культуре разных стран и народов, о сущности терроризма, об его отличительных чертах в современном мире и подчеркнули то, что необходимо объединиться и солидарно выражать свое отношение к терроризму как к крайнему проявлению экстремизма, а также уметь сопереживать людям, пережившим трагедию.

Выбор места, времени и способа совершения террористического акта свидетельствует об их направленности на достижение максимального количества человеческих жертв, а так же на инициирование широкого информационного резонанса в СМИ.

Объекты общественного транспорта и транспортной инфраструктуры в настоящее время являются распространенной целью для террористов-одиночек и экстремистских группировок.

Использование подрывников смертников и закладывание взрывных устройств - это наиболее вероятные способы организации и совершения террористических актов на объектах общественного транспорта и транспортной инфраструктуры.

Находясь в общественном транспорте или объекте транспортной инфраструктуры необходимо постоянно уделять внимание обеспечению личной безопасности! Если вы заметили неизвестный предмет, оставленный без присмотра:

не паникуйте;

не подходите к нему близко;

позовите находящихся поблизости людей и попросите немедленно сообщить о находке в милицию;

не трогайте сами и по возможности не позволяйте случайным людям прикасаться к ним.

Именно по этой причине с учащимися были проведены мероприятия, на которых им разъяснили, как они должны себя вести, чего следует избегать, как переходить дорогу, так как рядом со школой пролегает федеральная трасса, ученикам начальной школы рассказали о правилах ПДД



В рамках плана мероприятий проходили встречи с участковым инспектором и инспектором ПДН и другими.



Проводились общешкольные линейки, на которых учитель ОБЖ , заместители директора по ВР и УВР проводили беседы



Терроризм – угроза общества, чтобы защититься от невидимого врага нужно стать единым целым, быть патриотом своей страны.

